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 بارم سئوال                                                                                                 ردیف 

 مشخص کنید.و جمله های نادرست را با  جمله های درست را با  1

 صفر تنها عددی است که معکوس ندارد.  الف(

  نسبت بهم اول )متباین( هستند. 22و  51دو عدد ب( 

 درجه باشد چند ضلعی مقعر گویند.  °581چند ضلعی که دست کم یک زاویه آن بزرگتر ازج( 

 با هر نوع چهار ضلعی می توان سطح یک دیوار را کاشی کاری کرد. د( 
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 زیر را با عدد یا کلمه مناسب کنید.های هر یک از جمله 2

 الف: دو خط نسبت بهم دو حالت دارند یا موازیند و یا ....................

,5,8,22,46ام الگوی جبری nب: جمله   برابر با ................................... …

 ج: جمع دو بردار......................... برابر بردار صفر است.

 دو عدد فرد، عددی ............................ می شود.د: مجموع 
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 گزینه درست را انتخاب کنید. 3

26×(93−)                                    الف: ساده شده کسر مقابل برابر کدام گزینه است.        
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 باشد.در شکل مقابل کدام بردار حاصل جمع بردارهای دیگر میب:  

 
 

 

 5 )𝐶𝐷⃗⃗⃗⃗  ⃗  2 )𝐵𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗  9 )𝐴𝐷⃗⃗ ⃗⃗  ⃗  6 هیچکدام )  

  کدام گزینه است. برابر دارند زاویهج: ......................... متوازی الاضلاعی است که چهار  

  ( هیچکدام  6لوزی (  9( مستطیل  2( مربع 5 

  ده ضلعی منتظم چند محور تقارن دارد. یک 

 5 )8  2 )51  9 )21  6 ندارد )  

 حاصل عبارت زیر را بدست آورید. 4
2 + 51 + 59 + 54 + ⋯+ 512 = 
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 2ی سؤالات صفحه شماره ادامه
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 بارم 2ی شماره صفحه ردیف

 حاصل هر عبارت را بدست آورید. 5
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15 ÷ (−52) × 6 − 51 = 
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 دور اعداد گویا خط بکشید. 6

√54                   9/21                  1                   √51                    9
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 .بدست آوریدآن دو عدد اول را حاصل ضرب می باشد  91مجموع دو عدد اول  7
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 را بنویسید. 11تا  61اعداد اول بین  8
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6−ینه معکوس عدد رق 9 9
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 را بدست آورید. 
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= )در جای خالی علامت مناسب  11 یا < یا  بگذارید. (<
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 را بدست آورید. 𝑥در تساوی مقابل مقدار  11
−92
−61

=
𝑥

−1
 

 

5/0 

 یک پنج ضلعی منتظم را بدست آورید. مجموع زاویه های داخلی و خارجی 12
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 55ی نوشوته و نشان دهید که چگونه مرربی از جبرهر عدد دو رقمی از مقلوبش را به صوورت  مجموع 13

 است.
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 3ی سؤالات صفحه شماره ادامه
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 بارم 4ی شماره صفحه ردیف

 شده را بدست آورید.های خواسته در شکل زیر اندازه زاویه 14
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 تساویهای زیر را کامل کنید. 15
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درجه است این  511آ: یک بشقاب قدیمی به صورت چند ضلعی منتظم است که اندازه یک زاویه آن  16

 است.بشقاب چندضلعی 

ضلعی منتظم می شود سطح یک دیوار را به طور کامل می توان کاشی کاری  8های ب: آیا با کاشوی

 کرد. چرا؟
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 الف: معادله مقابل را حل کنید. 17
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 ب: عبارت جبری زیر را ساده کنید.
(9𝑥 − 2𝑦)(9𝑥 + 2𝑦) = 

 

 ج: صورت و مخرج کسر را با تبدیل به ضرب ساده کنید.
(𝑎 ≠ 𝑏 , 𝑎𝑏 ≠ 1)  
𝑎2𝑏 − 𝑎𝑏2

𝑎9𝑏2 − 𝑎2𝑏9 
 

𝑥2د: مقدار عبارت جبری  − 𝑥𝑦  را به ازای𝑦 = 5  ، 𝑥 =  را بدست آورید. 9−
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 4ی سؤالات صفحه ادامه
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 بارم 4ی شماره صفحه ردیف

 بردار خواسته شده را رسم کنید سپس بردار حاصل جمع را پیدا کنید.  𝑦و   𝑥با توجه به بردار  18
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= 𝑎اگر  19 −6𝑖⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ + 1𝑗⃗⃗ 𝑏و  ⃗  = [
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 را بدست آورید.  𝑥باشد مختصات بردار  [9−

9𝑥 =  −9𝑎 + 𝑏⃗  
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 را بدست آورید. Aی زاویه در متوازی الاضلاع مقابل اندازه 21
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 21 جمع بارم                   موفق باشید                                                                                                                                                                  

 نام و نام خانوادگی مصحح / دبیر تصحیح و نمره گذاری

  با حروف با عدد

 امضاء :   
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